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ATA DA 5' REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTERIO PUBLICO DA UNIÃO

Em oito de junho de dois mil e seis, às quatorze horas e trinta minutos, na Escola Superior do
Ministério Público da União, sob a presidência da Diretora-Geral, Doutora Lindâra Mana
Araujo, reuniu-se o Conselho Administrativo: MPF -- Doutor Odim Brandão Ferreira, MPT
Doutor Ricardo José Macedo de Britto Pereira, MPM - Doutora Adríana Lorandi, MPDFT --
Doutor Josemias Costa. Presentes também o Coordenador de Ensino do MPF -- Doutor
Humberto Jacques de Medeiros e o Subprocurador-Geral da República, Doutor Rodrigo Janot
Monteiro de Barrou. Nessa ocasião, foi designada a servidora Jozeida Garrido Calembo Marra
para secretariar os trabalhos. iniciados os trabalhos, foram tratados os seguintes assuntos: l.
Ofício n' 49/ESMPU/DIRPOS, de 29/5/2006. Ref.: Solicitação de desligamento do Curso
de Pós-Graduação /a/o Se/zsa em Direito Penal Especial. O Dr. Hindemburgo submeteu à
análise e deliberação do Conselho Administrativo a solicitação de deslizamento encaminhada
pelo aluno convidado llton Sebastião Ferraz dos Santos. O Conselho rdeitou as
justificativas apresentadas e determinou a aplicação da penalidade prevista no Edital n'
021/2005. 2. Ofício n. 6 ESMPU/Projeto Amplie. Ref.: Solicitação de desligamento do
Curso de Inglês. A Coordenadora do "Prometo Amplia", Adriana Ribeiro Ferreira Tosta,
submeteu à analise e deliberação do Conselho Administrativo as solicitações de desligamento
encaminhadas pelas alunas Shirlene de Carvalho Vaz e Dalca Sobres de Queiroz. O
Conselho rdeitou as justificativas apresentadas e determinou a aplicação da penalidade
prevista no regulamento do curso. 3. Processo CE-MPF n' 78/2006 -- Ref.: Palestra --
Operação Mãos Limpas na ltália: panorama sócio-político e papel do Ministério Público.
O prometo não apresenta custo para a Escola. O Coordenador de Ensino do MPF manifestou-se
favoravelmente a sua inclusão no plano de atividades, ad r(Áerend /ll do Conselho
Administrativo. O Conselho aprovou. 4. Processo CE-MPF n' 74/2006 -- Ref.: Curso de
Aperfeiçoamento em Advocacia Estratégica em Direitos Fundamentais. O evento foi
proposto pelos Doutores Adriana da Salva Fernandes, Inês Virginia Prado Sobres e Sérgio
Gardenghi Suiama. O Conselho aprovou. 5. Processo CE-MPF n' 78/2006 -- Ref.: Fórum
Interinstitucional para Integração e Qualificação da Repressão aos Crimes contra o
Sistema Financeiro. O evento foi proposto pelo Dr. Alexandre Amaral Gavronski. O
Coordenador de Ensino do MPF manifestou-se favoravelmente pela inclusão do prometo no
plano de atividades, ad r( Acre/?du//z do Conselho Administrativo. O valor sugerido como apoio
financeiro da ESMPU à execução do prometo é de R$ 2.820,75. O Conselho aprovou. 6. Ofício
n' 239/2006/C/CEAF, de 26/5/2006 -- Ref.: I' Encontro Amazânico de Direito Ambiental,
a ser realizado no período de 27 a 29 de junho de 2006, em Manaus/AM. O Dr. Edgard Maia
de Albuquerque Rocha, Promotor de Justiça e Chefe do Centro de Estudos e Aperfeiçoamento
Funcional CEAF -- MP/AM solicita a divulgação do evento. O Conselho autorizou a
divulgação do evento. 7. Ofício n' 56/ESMPU/DIRPOS, de 6/6/2006 -- Ref.: Seminário "0
Ministério Público e o Anteprojeto de Código de Processo Coletivo", a ser realizado nos
dias 10, 1 1 e 12/9/2006. O Dr. Hindemburgo submeteu ao Conselho AdminisPativo o prometo

encaminhado pela Comissão de Procuradores da República designada pela AWPR para avaliar
o "Anteprqeto de Lei do Código Brasileiro de Processos Coletivos",prPpojja que tramita no
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Escola Superior do l\'linistério Público da União

Ministério da Justiça. Em face da relevância do anteprqeto do código de processo coletivo
para todos os quatro ramos do MPU e do fato de o referido prometo tramitar sem a intervenção
do MPU, o Conselho deliberou que cada ramo dará prioridade ao apoio do evento, na medida
de suas possibilidades financeiras, além de nele alojar verbas que provavelmente resultarão de
novas dotações orçamentárias. 8. Ofício n' 2108/2006/GABSASKS, de 5/5/2006 -- Ref.:
Curso Internacional de Direito Ambiental do Prof. Tullio Sovazzi. A Dra. Sandra Akemi
Shimada Kishí encaminha o prometo substitutivo ao já aprovado na reunião de 23/5/2006. O
Conselho aprovou a inclusão do prometo no Plano de Ativídades junto com os demais que
aguardam financiamento. 9. Proposta de assinatura de termo aditivo ao Convênio n' 01/2005
firmado entre a Escola Superior do Ministério Público da União, a Universidade de São Paulo
e o Centro de Direitos Humanos para a realização do Curso de Pós-Graduação em Direitos
Humanos. O Conselho manteve a decisão proferida na reunião do dia 7/3/2006. 10. Curso de
Aperfeiçoamento sobre a atuação extrajudicial e judicial do Ministério Público na defesa
do património público e da moralidade administrativa. O Dr. Bruto Caiado de Acioli,
Procurador da República no Distrito Federal, solicitou reconsideração da decisão proferida na
reunião do dia 23/5/2006. O Conselho reconsiderou a decisão aludida, tendo em vista que o
aumento de trabalho ajustificar o desligamento do curso não decorreu da normal flutuação do
trabalho institucional, mas da distribuição das conclusões da CPMI dos Correios e de
Relatórios Parciais da CGU-ECT, além de diversas ações de improbidade contra pessoas
eventualmente envolvidas nesses fatos. Nada mais havendo a ser deliberado. foi encerrada a
reunião, às b6 horas e 5 minutos, da qual foi lavrada a presente ata, que vai assinada por esta
Secretária, {lSa:dad!!SCU. os Membros do Conselho, Lindâra Mana Araujo, Odim Brandão
Ferreira, Riêardo José'Klacedo de Britto Pereira, Adriana Lorandi e Josemias Costa, e o
Coordenador de Ensino Humberto Jacques de Medeiros.


